
【生徒】 【保護者】

１．学校は子どもが楽しく登校できる学校づくりを行っている。

２．学校は、子どもの頑張りを認めてくれている。

３．学校は、子どもの相談に積極的に乗ってくれている。

１．学校へ行くことが楽しい。

２．先生は、学校生活の中で、頑張りを認めてくれる。

３．先生は、積極的に相談に乗ってくれる。

平成３０年度学校アンケート結果
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６．子どもは、学校の決まりを守っている。

４．子どもは、挨拶や礼儀などのマナーが身に付いている。

５．学校は、子どもに夢や将来への展望が持てるような指導を行っている。

６．学校の決まり（チャイム席や服装、頭髪等）を守っている。

４．挨拶や返事など礼儀を身に付け行動している。

５．先生は、夢や将来への展望が持てるような指導を行ってくれる。
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７．学校は、子どもの悩みや相談、いじめの問題に熱心に取り組んでいる。

８．学校は、ホームページや通信等の発行を通して学校の様子をよく伝えてくれる。

９．学校は、わかりやすい授業を心がけ、授業の工夫・改善に取り組んでいる。

７．先生は、悩みや不安、いじめの問題に熱心に取り組んでくれる。

８．保護者に学校からのプリントを渡したり、学校の様子を話したりしている。

９．先生は、分かりやすい授業を行ってくれる。
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10．子どもは、家庭学習（宿題など）をきちんと行っている。

12．先生は、授業の終わりにまとめや振り返りを行っている。

10．家庭学習（宿題など）をきちんと行っている。

11．先生は、授業の中で「めあて」や「ねらい」を示している。
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13．先生は、テレビやタブレットなどを使った授業を行っている。

14．先生は、授業の中で生徒の間で話し合う活動を行っている。

15．読書が好き。
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